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C I T T À  D I  T O R I N O 
 

 
INTERPELLANZA: "FERMATA GTT VIA BREGLIO/VIA CHIESA DELLA SALUTE: 
DOCCIA E SASSAIOLA COMPRESE NEGLI AUMENTI DELLE TARIFFE" PRESENTATA 
DAL CONSIGLIERE MAGLIANO IN DATA 9 APRILE 2013.  
 

Il sottoscritto Consigliere Comunale,    
 

PREMESSO 
 
che la fermata in oggetto è al centro di un quartiere residenziale, già messo a dura prova da lavori 
di lunga durata per il passante ferroviario, ed è utilizzata abitualmente da persone anziane, con 
disabilità o comunque con difficoltà di movimento; 
 

RILEVATO CHE 
 
- all'altezza della fermata GTT in oggetto, in occasione di eventi piovosi anche di media 

intensità, si formano pozzanghere di vaste proporzioni con un drenaggio delle acque 
assolutamente insufficiente; 

- l'acqua di queste pozzanghere ricopre in modo sensibile e per un certo tratto le rotaie del 
tram con un disagio notevole per il malcapitato passante e per le persone in attesa dei mezzi 
pubblici, le quali stazionando sul marciapiede ricevono una doccia indesiderata quanto non 
richiesta composta di acqua fangosa unita al pietrisco di un asfalto che tende a sfaldarsi con 
il passaggio dei veicoli; 

- nel tratto in oggetto il sedime stradale, cedendo, si è notevolmente deteriorato, con un 
conseguente abbassamento anomalo del regolare livello delle  rotaie; 

 
CONSIDERATO 

 
che compito primario dell'Amministrazione è provvedere alla tutela della sicurezza e garantire la 
fruibilità dei servizi pubblici, le cui tariffe, tra l'altro, hanno recentemente subito un sostanziale 
aumento che rende ancora meno accettabile la precarietà delle strutture ed i disagi per i cittadini, 
in special modo per le categorie più deboli;    
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INTERPELLA   
 
Il Sindaco e l'Assessore competente per conoscere quali iniziative saranno intraprese per tutelare 
la sicurezza e la dignità dei cittadini che utilizzano i servizi di trasporto pubblico servendosi della 
fermata in oggetto.   
 

F.to Silvio Magliano    


